
Margen de error: 4 %
Nivel de confianza: 95 %
Aplicada a usuarios mayores de 18 años 
de todo el territorio nacional entre el 24 
de marzo y el 31 de julio de 2019

ENCUESTA
TELEFÓNICA

1
2
3

Nota de opinión del usuario por operador*
Grado de intención 
a recomendar **

Claro
ICE

Telefónica

8,4 51,3%
50,8%
58,9%

8,6
8,6

Claro
ICE

Telefónica

8,3
7,9
8,3

TELEFONÍA MÓVIL

Grado de intención 
a recomendar **Nota de opinión del usuario por operador*

INTERNET FIJO

Cabletica
ICE

Telecable

8,4

8,2

8,4

Tigo 8,4

41,3%

30,7%

23,4%

26,0% INTERNET MÓVIL

Nota de opinión del usuario por operador*
Grado de intención 
a recomendar **

TELEFONÍA FIJA

Cabletica

CallMyWay
ICE

8,5

9,3

9,0

Telecable 8,4

Tigo

Tigo

8,6

32,8%

74,3%

72,5%

20,3%

38,6%

Nota de opinión del usuario por operador*
Grado de intención 
a recomendar **

TV POR SUSCRIPCIÓN

Cabletica

Claro
Sky

8,6

8,8

8,8

Telecable 8,6

Tigo 8,7

45,5%

44,2%

45,2%

40,9%

34,7%

* La nota de opinión del usuario se mide en la escala de 1 al 10
** El grado de intención a recomendar se mide en escala de 1 a 100

Nota satisfacción relación precio vs calidad*

Nota de opinión del usuario por operador*
Grado de intención 
a recomendar **

Claro
ICE

Telefónica

38,9%
41,4%
55,9%

Claro
ICE

Telefónica

8,2
7,8
8,2

Nota satisfacción relación precio vs calidad*

Nota satisfacción relación precio vs calidad*

Cabletica
ICE

Telecable

8,0
7,6
7,8

Tigo 7,6

Nota satisfacción relación precio vs calidad*

Cabletica
CallMyWay

ICE
Telecable

8,1
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Nota satisfacción relación precio vs calidad*

Cabletica
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Sky
Telecable
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8,1
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8,5


